[bookmark: _GoBack]                            Πολιτική Διαβεβαίωση
«Εξερχόμενοι από́ το χώρο αυτού του σεβαστού́ ακαδημαϊκού́ ιδρύματος/θα ζήσουμε με το πνεύμα της επιστήμης και θα την θεραπεύσουμε με ευσυνειδησία/ ήθος και ειλικρίνεια/.
 Με αυτό́ τον τρόπο θα γίνουμε χρήσιμοι σε όλους/όσοι χρειάζονται τη βοήθειά́ μας στην κοινωνία και θα συμβάλλουμε στην ειρήνη και τη χρηστότητα των ηθών με στόχο την αλήθεια και το δίκαιο/ εξυψώνοντας τη ζωή́ μας ως πρότυπο αρετής/ κάτω από́ τη σκέπη της σοφίας»/.
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                             Πολιτικ ή  Δ ι α βεβαίωση   « Εξερχόμενοι απ ό ́   το χώρο  αυτού  του σεβαστο ύ ́   ακαδημαϊκο ύ ́   ιδρύματος / θα ζήσουμε με το πνεύμα  της επιστήμης   και θα τη ν   θεραπεύσουμε με  ευσυνειδησία /   ήθος και ειλικρίνεια / .     Με αυτ ό ́   τον τρόπο θα γίνουμε χρήσιμοι   σε  όλους / όσοι   χρειάζονται τη βοήθει ά ́   μας   στην κο ινωνία  και θα συμβάλλουμε   στην ειρήνη   και τη χρηστότητα  των ηθών   με στόχο την αλήθεια και το δίκαιο /   εξυψώνοντας τη ζω ή ́   μας  ως πρότυπο αρετής /   κάτω  απ ό ́   τη σκέπη της  σοφίας » / .  

